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EXTRAIT DU REGISTRE 
DES DÉLIBÉRATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL 

Séance du mardi 28 juillet 2020 
18 heures 00 

Le mardi 28 juillet 2020 à 18 heures 00 le Conseil Municipal, convoqué le 22 juillet 2020, 
s'est réuni au nombre de ses membres prescrits par la Loi, dans la SALLE DU CONSEIL 
MUNICIPAL, sous la Présidence de Dominique SANTONI, Maire. 

ETAIENT PRÉSENTS :Mme Dominique SANTONI (Maire), M. Jean AILLAUD (1 er 
adjoint), Mme Emilie SIAS (2ème adjoint), Mme Gaëlle LETTERON (4ème adjoint), M. 
Frédéric SACCO (Sème adjoint), Mme Isabelle TAILLIER (hème adjoint), M. Yannick 
BONNET (7ème adjoint), Mme Sylvie TURC (8ème adjoint), M. André LECOURT 
(Conseiller municipal), M. Pascal CAUCHOIS (Conseiller municipal), M. Salah DOUAOUTA 
(Conseiller municipal), M. Denis DEPAULE (Conseiller municipal), Mme Laurence GUIGOU 
(Conseiller municipal), Mme Sandrine BEAUTRAIS (Conseiller municipal), Mme Laurence 
GREGOIRE (Conseiller municipal), M. Elhadji NDIOUR (Conseiller municipal), Mme 
Amélie LEBRETON (Conseiller municipal), Mme Julie BOVAS (Conseiller municipal), M. 
Nathan SAIHI (Conseiller municipal), M. Dominique THEVENIEAU (Conseiller municipal), 
M. Rémi ROLLAND (Conseiller municipal), M. Christophe CARMINATI (Conseiller 
municipal), Mme Céline CELCE (Conseiller municipal), Mme Marie-Christine KADLER 
(Conseiller municipal), Mme Céline RIGOUARD (Conseiller municipal) 
ONT DONNÉ PROCURATION  : M. Cédric MAROS (3ème adjoint) donne pouvoir à Mme 
Isabelle TAILLIER (hème adjoint), M. Patrick ESPITALIER (9ème adjoint) donne pouvoir à 
Mme Dominique SANTONI (Maire), M. Pierre DIDIER (Conseiller municipal) donne pouvoir 
à Mme Sylvie TURC (8ème adjoint), Mme Brigitte BENOIT DE SOLLIERS (Conseiller 
municipal) donne pouvoir à M. Jean AILLAUD (ler adjoint), Mme Véronique ARNAUD-
DELOY (Conseiller municipal) donne pouvoir à Mme Emilie SIAS (2ème adjoint), Mme Célia 
BARBIER (Conseiller municipal) donne pouvoir à M. Frédéric SACCO (Sème adjoint) 
ABSENTS EXCUSÉS: M. Jean-Marc DESSAUD (Conseiller municipal) 
ABSENTS : M. Jean-Louis CULO (Conseiller municipal) 
La séance est ouverte, M. Nathan SAIHI est nommé Secrétaire. 

Le Conseil Municipal s'est réuni le mercredi 15 juillet 2020 sous la présidence de 
Madame Dominique SANTONI, Maire. 

ETAIENT PRÉSENTS :Mme Dominique SANTONI (Maire), M. Jean AILLAUD (ler 
adjoint), Mme Emilie SIAS (2ème adjointe), M. Cédric MAROS (3ème adjoint), Mme 
Gaëlle LETTERON (4ème adjointe), M. Frédéric SACCO (Sème adjoint), Mme Isabelle 
TAILLIER (hème adjointe), M. Yannick BONNET (7ème adjoint), Mme Sylvie TURC 
(8ème adjointe), M. Patrick ESPITALIER (9ème adjoint), M. André LECOURT 
(Conseiller municipal), M. Pascal CAUCHOIS (Conseiller Municipal), Mme Brigitte 
BENOIT DE SOLLIERS (Conseillère municipale), M. Salah DOUAOUTA (Conseiller 
municipal), M. Denis DEPAULE (Conseiller Municipal), Mme Laurence GUIGOU 
(Conseillère municipale), Mme Véronique ARNAUD-DECOY (Conseillère municipale), 
Mme Sandrine BEAUTRAIS (Conseillère Municipale), Mme Laurence GREGOIRE 
(Conseillère Municipale), M. Elhadji NDIOUR (Conseiller municipal), Mme Amélie 
LEBRETON (Conseillère municipale), M. Rémi ROLLAND (Conseiller municipal), Mme 
Céline CELCE (Conseillère municipale), Mme Marie-Christine KADLER (Conseillère 
Municipale), M. Jean-Marc DESSAUD (Conseiller municipal), Mme Céline RIGOUARD 
(Conseillère Municipale) 

ONT DONNÉ PROCURATION : M. Jean-Louis CULO (Conseiller Municipal) donne 
pouvoir à M. Jean AILLAUD (ler adjoint), M. Pierre DIDIER (Conseiller municipal) 
donne pouvoir à Mme Sylvie TURC (8ème adjointe), Mme Julie BOVAS (Conseillère 
municipale) donne pouvoir à Mme Dominique SANTONI (Maire), Mme Célia BARBIER 
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(Conseillère municipale) donne pouvoir à M. Patrick ESPITALIER (9ème adjoint), M. 
Nathan SAIHI (Conseiller municipal) donne pouvoir à M. Yannick BONNET (7ème 
adjoint), M. Dominique THEVENIEAU (Conseiller municipal) donne pouvoir à Mme 
Céline RIGOUARD (Conseillère Municipale), M. Christophe CARMINATI (Conseiller 
Municipal) donne pouvoir à Mme Céline CELLE (Conseillère municipale) 

Nombre de Membres composant le conseil 33 

Présents 26 

Absents représentés 7 

Absents excusés 0 

Absents 0 

1 -Administration générale -Approbation du compte-rendu du conseil municipal du 30 
janvier 2020 
Avis du conseil :Favorable (27 pour ; 6 abstentions) 

2 -Administration Générale -Approbation du compte-rendu du conseil municipal du 4 
juillet 2020 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité 

3 -Direction Générale des Services -Création et composition de huit commissions 
municipales permanentes 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité 

4 -Direction Générale des Services -Élection des membres des huit commissions 
municipales permanentes 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité 

5 -Direction Générale des Services -Élections des membres du conseil municipal à la 
Commission d'Appel d'Offres 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité 

6 -Direction Générale des Services -Commission de délégation de service public 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité 

7 -Direction Générale des Services -Commission consultative des services publics locaux 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité 

8 -Direction Générale des Services -Commission communale des impôts directs 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité 

9 -Direction Générale des Services -Désignation des représentants de la commune d'Apt 
au sein des organismes extérieurs -Établissements publics de coopération 
intercommunale ne disposant pas d'une fiscalité propre (Syndicats de communes) 
Avis du conseil :Favorable (32 pour ; 1 abstention) 

10 -Direction Générale des Services -Désignations des représentants de la commune 
d'Apt au sein du Conseil d'Administration du Collège d'Apt et du Conseil 
d'Administration du Lycée d'Apt j 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité 

11 -CCAS -Fixation du nombre d'administrateurs au Conseil d'Administration du 
Centre Communal d'Action Sociale 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité 

12 -CCAS -Désignation des membres du Conseil Municipal représentants la commune 
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d'Apt au sein du Conseil d'Administration du Centre Communal d'Action Sociale 
(CCAS) 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité 

13 -Direction Générale des Services -Désignation des représentants de la commune 
d'Apt au sein de la commission locale chargée d'évaluer les transferts de charges 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité 

14 -Direction Générale des Services -Désignation du représentant de la commune d'Apt 
au sein de la Commission Locale de l'Eau 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité 

15 -Direction Générale des Services -Désignation des quatre représentants de la 
commune d'Apt au sein du Groupement d'Intérêt Public de la restauration du Pays d'Apt 
Luberon 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité 

16 -Direction Générale des Services -Élection du représentant de la commune d'Apt 
auprès de la Société Publique Locale "Territoire Vaucluse" 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité 

17 -Direction Générale des Services -Désignation des représentants de la commune 
d'Apt au sein des Conseils d'Écoles 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité 

18 -Information du conseil -Représentation de la commune d'Apt au sein du Conseil de 
surveillance du Centre Hospitalier de ressort communal d'Apt 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité 

19 -Direction Générale des Services -Délégation au Maire de certaines compétences 
relevant du conseil municipal 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité 

20 -Ressources humaines -Cabinet du Maire -Recrutement dans le cadre d'un contrat à 
durée déterminée d'un collaborateur de cabinet 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité 

21 -Ressources humaines -Indemnités des membres du conseil municipal 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité 

22 -Ressources humaines -Remboursement des frais des élus en application de l'article L 
2123-18 du Code Général des Collectivités Territoriales 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité 

23 -Ressources Humaines -Modalités d'attribution de la prime exceptionnelle au prou 
des agents soumis à des sujétions exceptionnelles pour assurer la continuité des services 
publics dans le cadre de l'état d'urgence sanitaire en application de l'article 8 du Décret 
n° 2020-570 du 14 mai 2020 
Avis du conseil : Favorable à l'unanimité 

POUR EXTRAIT CONFORME 
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